

ОСВІТНІМ ПОСЛУГАМ – ВИСОКУ ЯКІСТЬ

За результатами щорічного конкурсу колективів кафедр нашого університету з надання якісних освітніх послуг за 2008 календарний рік перше місце було присуджене кафедрі **«Ремонт тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин»**. На підставі рекомендацій конкурсної комісії вченої ради університету колектив кафедри нагороджено Почесною грамотою, Почесним званням «Краща кафедра університету за 2008 рік» та персональним комп'ютером. Колектив кафедри, очолюваний професором, академіком Інженерної академії України, лауреатом Державної премії України в галузі науки і техніки Сідашенком Олександром Івановичем, перемагає у конкурсі вже третій рік поспіль.

На сьогоднішній день для проведення занять та науково-практичних досліджень колективом кафедри використовується 10 лабораторних приміщень (в т.ч. 2 комп'ютерних класи) та 2 аудиторії для проведення прак-

тичних та лекційних занять. Лабораторії кафедри оснащені сучасним науково-дослідним і ремонтно-технологічним обладнанням та комп'ютерною технікою останнього покоління. До складу навчально-наукової бази кафедри входять: лабораторії ремонту вузлів і агрегатів, робототехніки, дослідження зносу деталей, дефектації та контролю якості відновлених деталей, лазерної обробки деталей, зварювання та механізованого наплавлення деталей, механічної обробки, гальванічного покриття деталей, плазмової та газотермічної обробки, обчислювальної техніки, метало-фізичних досліджень, аудиторія організації та планування виробничих процесів, аудиторія курсового та дипломного проектування.

Сьогодні на кафедрі працюють високодосвідчені викладачі, які мають значний науковий, методичний, виховательський та виробничий досвід. Колектив кафедри та його керівництво постійно турбується про попов-

нення штату молодими спеціалістами. Так, тільки за останні 5 років на кафедрі почали свою трудову діяльність молоді викладачі Науменко А.О., Хар'яков А.В., Марченко М.В., Поздняков М.Г., Гончаренко О.О., Сайчук О.В. Своїм багаторічним досвідом викладацької, наукової, методичної та виховної роботи охоче діляться з молодими викладачами високодосвідчені фахівці ремонтної справи доценти Аветисян В.К., Карпусенко В.П., Лебідь П.К., Трудуб А.Г. та ін.

На кафедрі створені сприятливі умови для продуктивної підготовки до захисту кандидатських та докторських дисертаційних робіт. Щорічно близько 10 осіб навчаються в аспірантурі та докторантурі та виконують свої дисертаційні роботи під керівництвом професорів кафедри.

У 2003 році за результатами комплексної науково-дослідної роботи «Нове обладнання, технології та матеріали для відновлення деталей сільськогосподарської техніки» молоді вчені кафедри канд. техн. наук Власовець В.М., А.О. Науменко, О.В. Сайчук стали лауреатами премії Президента України для молодих вчених.

На кафедрі навчаються студенти п'яти факультетів, проводяться всі

види занять, обсяг яких складає близько 18 тис. год на рік.

Викладачі кафедри активно використовують у навчальному процесі положення основних документів Болонського процесу та вимог Європейської кредитно-трансферної і акумулюючої системи (ECTS).

Кафедра має творчі зв'язки з викладачами та науковцями провідних університетів відповідного напрямку України, Росії, Білорусі, Молдови, Китаю, Великобританії, Франції, Данії. Викладачі кафедри підтримують постійні наукові зв'язки з кафедрами та лабораторіями ВНЗ сільськогосподарського напрямку Москви, Саратова, Зеленограда, Челябінська, Белгорода, Ростова-на-Дону, Києва, Кіровограда, Мелітополя, Сум, Полтави, галузевими інститутами, металургійними та ремонтними підприємствами.

Сьогодні викладачами кафедри виконуються науково-дослідні роботи присвячені розробці і впровадженню у виробництво технологій ремонту сільськогосподарської техніки, удосконаленню існуючих і розробці нових матеріалів та способів їх обробки, в т.ч. і з використанням висококонцентрованих джерел енергії.

У 2008 році викладачами кафедри опубліковано 5 підручників та навчальних посібників із грифом Міністерства освіти і науки України, 87 наукових праць та 58 навчально-методичних розробок, отримано 10 патентів на винаходи і корисні моделі, захищено 4 кандидатські дисертації. Економічний ефект від впровадження науково-дослідних робіт за 2008 рік склав 2,55 млн. грн.

Золотими та срібними медалями IV Міжнародного салону винаходів та нових технологій "Новий час" (Міжнародна федерація асоціацій винахідників - IFIA) у 2008 році було нагороджено 8 викладачів кафедри ремонту машин.

Студенти щорічно приймають участь у виконанні науково-дослідних робіт кафедри. Четверо з них у 2008 році стали переможцями та призерами всеукраїнських студентських олімпіад та конкурсів.

Всі викладачі кафедри беруть активну участь у виховній роботі в студентському середовищі, в організації військово-патріотичних та спортивно-масових студентських заходів. Сім викладачів кафедри закріплені за академічними групами факультету технічного сервісу як наставники (куратори).

Досить вдало виступає у Вищій лізі Чемпіонату України з регбі команда факультету технічного сервісу "ТЕХ-



А-С", організована за ініціативою та при безпосередній участі доцента Тіхонова О.В. Викладачі кафедри у 2008 році продовжували роботу з командою і всіляко сприяли організації та проведенню ігор команди. У 2008 році команда "ТЕХ-А-С" в Чемпіонаті України з "Регбі-7" зайняла І-ше місце серед молодіжних команд. За участю викладачів кафедри на факультеті технічного сервісу було проведено 3 спартакіади, які стали справжніми святами спорту в нашому університеті.

За плідну роботу з обдарованою студентською молоддю та вагомий внесок в організацію і проведення студентських фахових олімпіад, конкурсів студентських наукових робіт та IV Міжнародного форуму молоді викладачі кафедри Автухов А.К., Хар'яков А.В., Бантковський В.А., Науменко А.О. в 2008 році були нагороджені Почесними грамотами Міністерства освіти і науки України, а Сайчук О.В. — Почесним знаком "Відмінник освіти України".

Бантковський В.А., доцент
каф. "Ремонту тракторів,
автомобілів і с.-г. машин"

